



饰品、服装 抽样总合格率91.3%

省质监部门昨日发布的第二季度饰品、服装类产品抽检结果显示,在抽查检验的69家企业的92批次产品中,合格企业总计达62家,合格产品84批次,产品质量批次抽样合格率为91.3%。

从饰品类产品来看,共抽查4家仿真饰品生产企业的4批次样品,抽样合格率为100%。从服装(儿童及婴幼儿服装、针织内衣)类产品来看,共抽检65家企业88个批次的产品,抽样合格率为90.9%。

晚报记者 左赞

我省组团赴上海 参加国际跨国采购大会

昨日,省商务厅传来消息,我省将组团参加定于9月16日-18日在上海世贸商城举行的“2010中国(上海)国际跨国采购大会”。

中国(上海)国际跨国采购大会(ISF CHINA)始于2002年,每年一届,是目前中国规格最高、规模最大的向全球跨国采购商和全国进出口企业提供“跨国逆向采购”的盛会。展区设置工业品、消费品、汽车零部件、联合国机构、德国5个采购专区和1个中国供应商展示区,大会同期举办“跨国采购论坛”。

晚报记者 徐刚领

扶持国学教育、兴建希望小学 宋河老子国学教育基金成立

消费者每购买一瓶宋河酒,按品级,宋河酒业将自动向宋河老子国学教育基金捐出0.5元或1元。昨日,河南省宋河老子国学教育基金会成立暨启动仪式举行。

基金会基金用途主要是兴建希望小学,资助贫困落后地区学校;在大学扶持国学教育,赞助国学栏目;在学校建立国学图书馆及相关文化教育设施;支持国学大师研究传播国学,资助社会读经诵诗学国学活动;资助贫困家庭学生,奖教助学等公益活动。

晚报记者 程国平

河南首家农业龙头企业 专业担保机构成立

28日上午,首家农业产业化龙头企业自助型专业担保机构——河南省龙头投资担保股份有限公司正式成立。这标志着我省农村金融服务体系进一步完善,对于解决农业龙头企业贷款难、担保难,促进河南农业龙头企业发展壮大意义重大。

晚报首席记者 周旷达

盘口变化盯庄家

——《大智慧实战技巧》系列

对于散户来说,利用盘口数据判断庄家动向,可以算得上是一种比较简单实用的投资技巧。今天我们就来研究几种经典的盘口语言。

一、挂单心理战。在买盘或卖盘中挂出巨量的买单或卖单,纯粹是庄家引导股价朝某方向走的一种方法。其目的一旦达到,挂单就撤消。当买盘挂出巨单时,卖方散户心理会产生压力。是否如此大单买进,股价还会看高一线?相反,当卖盘挂出巨单时,买方散户会望而却步。斗智斗勇在盘口,散户只须胆大心细,遇事不慌,信念坚定,暂时跟庄。

二、内外盘中显真情。内盘是以买盘价成交的成交量,也就是卖方的成交量。外盘是以卖盘价成的成交量,也就是买方的成交量。庄

家只要进出,是很难逃脱内外盘盘口的。虽可用对敲盘暂时迷惑人,但庄家大量筹码的进出,必然会从内外盘中流露出来。

三、隐形盘中露马脚。盘口中,买卖盘面所放的挂单,往往是庄家骗人用的假象。大量的卖盘挂单俗称上盖板,大量的买盘挂单俗称下托板。而真正庄家目的性买卖盘通常是及时成交的,隐形盘虽在买卖盘口看不到,但在成交盘中是跑不了的。因此,研究隐形盘的成交与挂单的关系,就可看清庄家的嘴脸。

注:(7月21日—8月8日期间购买大智慧金融交易终端机构版即可获赠三大超赢股票池和价值26800元的超赢智慧宝。详情请拨打021—20219960。)

股市有风险,投资需谨慎。

继续找便宜,来吧

昨日,是《找便宜》栏目开通第二天,12位读者、16位网友分别通过热线67655688和QQ154649765与本报联系,他们的需要可谓五花八门。

手机号1321311****的一名男读者问,想买一辆自行车,哪儿有便宜点的?

网友“刺客”说,自己是名高三毕业生,哪儿有好看时尚便宜的衣服卖?

一位老年读者问得更有意思:你们店卖的有啥?在哪儿啊?

呵呵,再次介绍一下“找便宜”栏目:我们这个栏目以新闻的形式帮店主刊发优惠活动等信息,方便市民前去消费“占便宜”,为商家和消费者搭建桥梁,让双方共赢。

QQ服务:154649765

晚报记者 王长善



市民热议停车收费新标准

计时收费,我反对!

“收费太高,收费不透明、区域划分不合理……”

市民意见

停车计时收费标准太高

昨日,杨女士说,停车计时收费标准太高,老百姓承受不了。

潘先生说,反对停车计时收费,老百姓根本无法承受。如果这样,大家不买车了都打的,出租车又不够用了。

王先生说,吃一碗烩面六七元,停车费比烩面还贵,涨得太离谱了。要解决交通拥堵问题,涨停车费是解决不了的。

晒晒停车场管理中心的收入

刘先生说,停车计时收费方案变相抬高物价,本来郑州的停车收费标准就不低。希望市停车场管理中心晒晒他们的收入。我们所在小区的居民坚决反对涨价。

路内收费去向应当公示

张先生说,对于路内收费,市民认为纳税人交钱修的路,有关部门却要收费,不知收费用到何处,希望公示出来。对于路上划有停车位的应该免费停,没有划停车位停了可以罚款。

商场门口的停车场收费可高些

张先生说,按区域划分不合理,要考虑停车目的、性质、类别来划分停车收费标准,商场门口可以高点儿,政府职能部门门口可以低点儿,便于市民办事。居民小区门口附近可以低点儿。

路两边划的停车位应该免费

冯先生说,路两边划的停车位应该免费,停车场的看车人是“摆设”,不太负责任,车买的都有保险,真丢了,他们也不赔,好多停车场都是在别人的地皮上私自划停车位,然后收费据为己有,这种收费没有任何道理。宽一点儿的路可以划停车位让市民晚上停。

昨日,郑州停车计时收费的方案见报后,市民们纷纷打来电话,反映自己的想法。总体看来,反对的声音占上风。记者开车走访了郑州市一些停车场,发现目前停车场在计时方面还存在着不少的问题,有些停车场计时完全是“跟着感觉走”。

晚报记者 徐刚领

民意统计 反对的声音占多数

昨日下午5时30分许,记者从郑州市物价局了解到,当天接到反映计时停车收费的电话近30个,市民的声音也是多方面的。有反对涨价的,也有支持涨价的。“他们支持繁华路段加倍收取停车费,以解决交通拥堵。”

昨日下午6时许,记者从郑州市停车场管理中心了解到,当天接到反映计时停车收费的电话有二三十个,看法各一。“总体看来,反对的声音多些,因为他们认为这是在涨价。”市停车场管理中心有关人士认为,这是一个涉及千家万户的问题,群众的关注度很高。

记者调查 停车场计时不规范

昨日上午,记者开车来到金水路一个停车场,停车时虽然有看车人,但是他并没有给记者停车卡,不知其计时的依据在哪里。半小时后,记者开车离开,交了4元停车费。记者通过观察,每辆汽车停车时,看车人不仅没有给停车卡,也没有在自己的笔记本上登记具体时间,计时完全是“跟着感觉走”。

在经三路一家停车场,记者驱车进入停车场时,看车人给了一张停车卡,上面写明具体的进入时间。记者在40分钟后离开时,也是交了4元的停车费。总体感觉,这家停车场的计时较为规范。

昨日上午10时50分许,在东大街一个停车场,记者开始停车时,看车人也没有给停车卡。12时10分,记者离开时,看车人上来收费,4元。记者问:“你知道我停了多长时间吗?”对方回答:“我就一直在这儿看着哩。”

从昨日记者调查多家停车场看,计时规范的停车场还是少数,有些停车场难以让人明白消费。

把握消费升级脉搏 易方达消费行业基金 26 日起发行

公告显示,易方达消费行业股票基金于7月26日至8月18日起公开发售,这将是今年A股第一只行业基金。

据了解,易方达消费行业基金将通过投资具有较强竞争优势的消费行业上市公司,把握中国经济增长和居民消费升级过程中的投资机会,力争实现基金资产的长期稳健增值。该基金将聚焦中证指数公司界定的“主要消费行业”和“可选消费行业”股票。其中,“主要消费”包括食品与主要用品零售、家庭与个人用品、食品饮料与烟草行业;“可选消费”包括汽车与汽车零部件、耐用消费品与服装、消费者服务、媒体和零售行业。

易方达以扎实的基本面研究见长,选股能力强。旗下易方达策略成长、易方达积极成长5年收益超4倍,在老基金中表现突出。另外两只封转开的老基金科汇和科翔是市场上为数不多的累计净值仍保持在5元以上的基金。易方达科翔的基金经理刘芳洁即为易方

达消费行业基金的拟任基金经理,经验丰富且业绩优秀。

当前,经历了金融危机的出口下滑之后,国家实施经济结构转型战略将以扩大内需尤其是居民消费为立足点,消费行业前景光明。中信证券策略强调,“经济结构调整、高速城市化进程的推进、人口红利高峰的到来”三大动力将使中国消费和零售业步入黄金十年景气周期。中金公司研究显示,中国可能在未来两年内超过英国和德国,成为世界第三大居民消费国;在五年内取代日本,成为全球第二,仅次于美国。

易方达消费行业股票基金
现正认购中
基金投资有风险